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ВСТУП 

 

Століття руху фахівців і дослідників по теорії управління персоналом 

показали сутність сталих тенденцій та інноваційних функціональних 

підходів.  Проте,  господарювання підприємств сфери гостинності в умовах 

обмежень пандемії показали нові гострі кути і виклики мотиваційних 

процесів та  поєднання в них фінансового і не фінансового інструментарію. 

Мотиваційний підхід управління персоналом сучасних підприємств 

готельної індустрії приймає до уваги різноманітні методи і програмні 

продукти формування систем стимулювання як шансу для формування 

професійної команди однодумців, які прагнуть успіху завдяки чіткому 

означенню цілей та контролю ключових його показників.   

Метою роботи є розробка напрямів удосконалення системи мотивації в 

управлінні персоналом підприємства. 

З метою досягнення мети в роботі розроблено наступні  завдання:  

  розкрити сутність мотивації в системі управління персоналом 

підприємства; 

 визначити види і функції системи мотивації в управлінні персоналом 

підприємства; 

 розглянути методичні підходи формування та оцінювання 

ефективності системи мотивації в управлінні персоналом підприємства; 

 дослідити мотиваційні завдання управління персоналом                    

ПАТ «Бригантина» з використанням ПЕОМ; 

 надати оцінку структурі фінансової мотивації персоналу ПАТ «ГК 

Бригантина»; 

 визначити видові особливості нефінансової мотивації персоналу 

ПАТ «ГК Бригантина» в системі його управління; 

 оцінити показники ефективності системи мотивації персоналу ПАТ 

«ГК Бригантина»; 



 розробити напрями удосконалення  системи мотивації в управлінні 

персоналом  ПАТ «ГК Бригантина». 

Об’єктом дослідження є процеси формування системи мотивації в 

управлінні персоналом ПАТ «ГК Бригантина». 

Предметом даної роботи є теоретичні, методичні й практичні аспекти 

формування і удосконалення системи мотивації в управлінні персоналом 

підприємства.  

Інформаційною базою дослідження стали праці вітчизняних та 

зарубіжних вчених щодо формування і удосконалення системи мотивації в 

управлінні персоналом підприємства, а саме: Б. Андрушків, Л. Балабанова,              

В. Василенко, П. Друкер, Л. Калініченко, О. Кузьмін, І. Павлова, І. Петрова, 

М. Райсс, Т. Хохлова та інші, нормативні документи, організаційна структура 

підприємства, звітні форми статистики і коментарі до них.  

У роботі використано наукові методи дослідження: методи теорії і 

синтезу, системного і ситуаційного підходів, узагальнення і класифікації, 

індукції і дедукції, експертного оцінювання, математичного  моделювання 

трендів, графічного аналізу з використанням ПЕОМ.  

Основні положення та результати дослідження апробовано та схвалено 

на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Екологічний туризм: 

інтеграція науки, освіти та бізнесу», м. Херсон, 2021 р. 

В структурі кваліфікаційної роботи магістра три розділи і спецчастина 

з охорони праці,  загальний обсяг складає 104 сторінки, в т.ч. 30 таблиць,                 

36 рисунки, 54 використаних літературних джерела, 3 додатки. 

 

 


